



P R O C E S - V E R B A L

Încheiat azi 18 decembrie 2016 cu ocazia ședinței de lucru a consiliului local, întrunit în ședință de îndată, fiind convocată la inițiativa primarului comunei Răstolița, domnul Lirca Marius Ioan, în conformitate cu prevederile art.39(4) din Legea nr,215/2001 privind administrația publică locală, care își desfășoară lucrările în sala de ședințe a Consiliului local. Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art.39(4), din Legea administrației publice locale nr.215/2001 republicată, modificată și completată, convocarea s-a făcut în scris prin intermediul d-lui Oprică Constantin-secretarul comunei Răstolița. În conformitate cu prevederile art.39(4) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, modificată și completată, ordinea de zi a fost adusă la cunoștință publică prin afișarea unui exemplar din convocator la avizierul primăriei, iar domnii consilieri au luat cunoștință prin semnarea convocatorului, conform legii, de toate detaliile, în acesta fiind menționate în mod expres data, ora, locul desfășurării ședinței, ordinea de zi și că ședința este publică.

Ședința este legal constituită fiind prezenți 9 consilieri din totalul de 11 în funcție, lipsă fiind domnii consilieri Lirca George Petru și Simineț Dănuț Mihai care nu s-au prezentat fiind plecați din localitate.

Ședința își poate începe lucrările, fiind legal constituită.

Domnul primar arată că a fost necesară convocarea în regim de îndată a ședinței de consiliu pe considerentul că în urma aprobării în altă ședință de consiliu a unei hotărâri privind încheierea unui act adițional la contractul de lucrări nr.14 din 28 august 2007, privind execuția lucrărilor la investiția „Alimentare cu apă potabilă în comuna Răstolița, satele Andreneasa, Borzia, Gălăoia, Iod, Răstolița, județul Mureș, privind suplimentarea valorilor de construcții montaj cu suma de 43.586,46 ron(TVA inclus), toată documentația a fost trimisă la M.D.R.A.P.București spre aprobare și pentru alocarea sumei prevăzută în contract drept cofinanțare din partea Guvernului României.

...///...

MDRAP București a refuzat achitarea sumelor aferente pe considerentul că hotărârea de consiliu nu este suficient întemeiată nefiind menționată suma totală a Devizului de lucrări reactualizată la date de 31 decembrie 2015 și nu este menționată suma efectivă de cofinanțare din partea unității administrativ teritoriale.

Președintele de ședință domnul consilier Domokos Zoltan care prezintă Ordinea de zi respectiv aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați, conform devizului general actualizat la 31.12.2015, conform Anexei nr.1, care face parte integrantă din hotărâre și alocarea sumei de 844.910,73 lei pentru cofinanțarea din bugetul local pentru finalizare lucrărilor la investiția Alimentare cu apă potabilă în comuna Răstolița, satele, Andreneasa, Borzia, Gălăoia, Iod, Răstolița, județul Mureș.

Se supune la vot ordinea de zi, așa cum a fost prezentată de domnul primar Lirca Marius Ioan și cu 9 voturi „pentru”, nici unul „împotriva” și nici o „abținere” se aprobă așa cum a fost prezentată.

Domnul consilier Domokos Zoltan președintele de ședință propune ca să se treacă la discutarea singurului punct din ordinea de zi.

Proiectul de hotărâre și referatul de specialitate de la punctul unu din ordinea de zi este prezentat de domnul primar Lirca Marius Ioan.

Comisiile de specialitate acordă avize favorabile.

Domnul consilier Movilă Daniel este de acord cu proiectul de hotărâre dar întreabă dacă în Devizul de lucrări este cuprins și alimentarea cu apă potabilă a satului Andreneasa, deoarece acest tronson este mult mai greoi și poate mai costisitor, în prezent există rețea de apă, dar există și două puncte unde conducta trebuie să fie izolată și traseul este paralel de șoseaua națională.

Domnul primar răspunde că în deviz este cuprins și satul Andreneasa.

Domnul consilier Lirca Ionel adresează domnului primar rugămintea ca în anul 2017, să fie finalizată și rețeaua de apă potabilă în satul Andreneasa. Propune domnului primar ca împreună cu proiectantul investiției să aibă în vedere alimentarea cu apă potabilă a satului Andreneasa și Cobor și să se țină seama de racordarea la conducta ce a fost îngropată și care corespunde din punct de vedere tehnic.

Nefiind alte propuneri se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 9 voturi „pentru”, nici unul „împotriva” și nici o „abținere” se adoptă Hotărârea nr.48 din 18 decembrie 2016, privind aprobarea Indicatorilor tehnico-economici actualizați, conform Devizului general actualizat la 31.12.2015, cuprinși în Anexa Nr.1, care face parte integrantă din prezenta și alocarea sumei de 844.910,73 lei pentru cofinanțarea din bugetul local, pentru finalizarea lucrărilor de Alimentare cu apă potabilă în comuna Răstolița, județul

...///...

Mureș, satele Andreneasa, Borzia, Gălăoaia, Iod și Răstolița.

Președintele de ședință declară lucrările ședinței închise, celor prezenți le mulțumește pentru participare.

Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale .

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Domokos Zoltan

SECRETAR
Oprică Constantin

